

国乒男单全军覆没

女单仅两将突围



蒯曼在比赛中



王艺迪在比赛中

北京时间10月30日清晨,WTT蒙彼利埃冠军赛第二日比赛结束。继首日3人全部失利后,国乒当日出战的4名选手又有两人出局。中国队此次7人参赛,仅两位女将闯过“首轮关”,男单3名选手则悉数“一轮游”。

继首日女单头号种子陈幸同爆冷失利后,2号种子蒯曼也在首轮比赛中出局,以2:3不敌世界排名第36位的韩国新秀金娜英。²¹

岁的蒯曼在首局失利后连扳两城,但被对手将比赛拖入决胜局,最终以2:3失利,无缘晋级。

男单6号种子向鹏也以同样比分不敌世界排名第19位的德国老将弗朗西斯卡。比赛中,向鹏两度领先又两度被追平,最终在决胜局中以8:11憾负。此次中国男单派出3名非主力球员参赛,随着其中世界排名最高的向鹏出局,3位选手已全部在首轮中输给外国选手。

值得一提的是,本站比赛“冷风劲吹”,第一轮尚未打完,已有多名种子选手出局。除中国队球员,男单头号种子、世界冠军雨果·卡尔德拉诺也爆冷止步首轮,输给了美国选手卡纳克·贾哈,日本女乒名将伊藤美诚、大藤沙月也遭遇“一轮游”。

女单3号种子王艺迪和6号种子陈熠则晋级次轮,前者在首局惜败的情况下,以3:1逆转持外卡参

赛的早田希娜,后者则以3:2险胜世界排名第32位的美国华裔名将张安。

王艺迪赛后表示,自己第一场比赛状态有些“紧”,在领先情况下出现了较多无谓失误。陈熠则两次在局分领先时被张安追平,她直言自己即便2:1领先时场面都非常下风,几乎“被对手打到绝境”,放下心态才赢得了决胜局。

(据《京报体育》)

中国泳军 亚青会收获4金

10月28日,在第三届亚洲青年运动会比赛中,中国代表团再获6枚金牌,在游泳赛场的表现尤其出色。

当天游泳项目的10场决赛中,中国队拿下4枚金牌。何玉曙光摘得男子100米自由泳桂冠,罗一鸣夺得男子200米蛙泳冠军,女队夺得4×100米混合泳接力金牌,孙铭霞则在女子50米仰泳中斩获冠军。

举重赛场上,朱彩云独揽女子63公斤级挺举和抓举两枚金牌,抓举成绩刷新亚洲少年纪录。

中国代表团目前以48金35银18铜继续高居奖牌榜第一,乌兹别克斯坦和泰国分列第二、三位。

中国奥委会表示,中国队在本届亚青会奖牌榜上处于领先地位,每一名运动员、每一支运动队都值得关注,他们刻苦训练、顽强拼搏,无论胜负都展现了良好的体育精神,都值得被关注和肯定。

(据新华社报道)

倒计时100天,米兰冬奥会越来越近了!

每一位市民、每一个社区参与到火炬传递中,让这届冬奥真正成为‘我们的冬奥’。”

中国冰雪健儿百日奋进

“冰雪赛场,勇者无畏,齐心协



力,百日奋进。”在冬奥会倒计时100天的日子里,众多冰雪项目国家队录制了视频。

中国冬季两项队将以“射击零失误,滑行加速度”的表现为祖国荣耀而战,中国雪车队的小伙子们则将“汇聚所有勇气,只为在米兰赛场让国歌嘹亮”。中国高山滑雪

队剑指米兰:“以汗水淬锋芒,以雪板破征程,我们将扛着拼搏的精神向前冲,向着冬奥赛场发起最后的冲击。”

正随中国队在海外征战冬奥资格赛的短道速滑世界冠军林孝俊在社交媒体表示:“请相信我们!

请支持我们!作为中国‘冰上尖刀’传承者的一员,我会全力以赴。”冬奥会花样滑冰双人滑上届冠军隋文静表示,“希望100天后再次回归奥林匹克赛场,以花样滑冰为载体,用冠军意志将中国文化、中华体育精神传向世界。”速度滑冰名将宁忠岩则直言:“米兰,我带着最好的状态在冲了!”

目前,中国雪上健儿在世界各地备战。中国自由式滑雪U型场地队运动员张可欣自信而坚定地说:“今年是我滑雪的第21年,也是我第五次备战冬奥会”,32岁的单板滑雪U型场地名将蔡雪桐发布了约4分钟的训练视频日记,并表示“期待与你一起见证冰雪荣耀,为中国加油。”

(据《北京晚报》)